

Ширвиндт Александр

7.02.97

*Пьеса написана в 1997 г. -
Февраль 1997 г. - с. 11*

**АЛЕКСАНДР
ШИРВИНДТ И МИХАИЛ
ДЕРЖАВИН ВМЕСТЕ
УЖЕ 35 ЛЕТ**

В привычную колею входит потихоньку жизнь друга Ширвиндт—Державин. Напомним, что целый месяц Александр Анатольевич провел в больнице и только в минувший вторник, основательно подлечившись, вернулся домой.

Как рассказал "СЖ" Михаил Михайлович, уже в начале марта начнутся репетиции эпо-

хального спектакля по пьесе Григория Горина. Пьеса специально написана для легендарной пары. Дело происходит как бы на репетиции "Леса" Островского, но совершенно ясно, какое время и какие персонажи имеются в виду. Счастливым будет Державин, Несчастливцевым — Ширвиндт. Смешные ситуации из жизни Михал Михальча и Александр Анатолича, известные до настоящего момента, пожалуй, только Горину, впервые станут всеобщим достоянием.

Запланированные же на февраль концерты, посвященные 35-летию друга, откладываются на неопределенный период. У ГКЗ "Россия" свои расклады, и когда еще найдется пара свободных вечеров для юбилейных торжеств — пока неясно.